

奋斗正当时 青春献给党

今天,我们向党致以青春的礼赞,用青春奏响“强国复兴有我”的时代强音,谱写新时代青春奋斗华章,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。本报记者连线6位青年党员,听听他们的奋斗故事。

只争朝夕,不负韶华

志愿者 石磊



石磊

石磊是郭明义爱心团队青海青情援助分队的一名志愿者。他清楚地记得,六年前,他光荣加入了中国共产党。

6年来,石磊始终不忘初心、牢记使命,积极发挥一名共产党员的先锋模范作用。

模范作用。2014年4月,一位母亲哽咽着给石磊打来电话,说他的儿子在路上发生意外导致脑部严重出血昏迷,在医院重症监护室治疗。得知消息后,石磊马上来到重症监护室找到孩子的父母,详细了解情况后,组织团队内部开始募捐。3个月后,孩子的父母打来电话激动地说:孩子醒过来了!……

石磊说,虽然他们团队做过很多志愿服务,但相比郭明义,他们做的微不足道。

石磊说:“最美好的青春就是无私奉献,最勇敢的担当就是扎根一线,最满足的事情就是看到村民的笑容。我要用辛勤的汗水践行乡村振兴一线年轻党员的责任和担当,只争朝夕,不负韶华。”

(西海全媒体记者 祁晓军 文/图)

让村民过上更美好的生活

驻村第一书记 谢久祥



谢久祥

37岁的谢久祥,是青海大学农牧学院副教授,也是大通回族土族自治县新庄镇台其庄村的驻村第一书记。

谢久祥担任台其庄村驻村第一书记以来,见证了村庄和村民的新变化。

去年,台其庄村推进中西部协作的蔬菜大棚建设、人畜饮水工程改造、人居环境改善等乡村振兴项目,投入1000余万元。今年,台其庄村在实施污水管网建设、旧棚改造、温棚水渠改造、蔬菜育苗中心建设等项目,投入2000余万元。

台其庄村的乡村振兴项目不断增加,村里通过一系列惠民、利民的项目,蔬菜产业得以稳步发展,增加了村民收入,解放了生产力,还引导富余劳动力外出就业。

“乡村振兴助推村民文化素质的提升,乡村人才振兴、文化振兴和生态振兴的实效逐步显现。”谢久祥说,他要与村民心往一处想,劲往一处使,让台其庄村的村民过上更加幸福美好的生活。

(西海全媒体记者 郭红霞)

为居民提供更好的服务

社区书记 于群群



于群群

作为社区的“领头雁”,西宁市城西区通海路街道办事处桃李路社区党委书记于群群深感责任重大。

于群群说,今年是中国共产党成立101周年,在这艰辛且辉煌的101年

里,党带领全国各族人民披荆斩棘,创造了一个又一个奇迹,让每一位中华儿女都感到无比自豪和骄傲,祝福伟大的党永葆青春和活力,祝福伟大的祖国繁荣昌盛。

她将不忘初心,牢记使命,砥砺前行,以能力建设年为契机,带领社区全体工作人员,踔厉奋发,勤勉履职,始终保持昂扬的精神状态,为辖区居民提供更优质、更贴心的服务,答好履职答卷。

“牢记习近平总书记对青年的殷殷嘱托,脚踏实地、努力担当、积极践行,深入群众当中,察民情、听民意、聚民心,解居民之所困、帮居民之所需,让辖区居民的生活越过越好、越过越幸福。”于群群说。

(西海全媒体记者 季蓉 文/图)

守护好青藏高原特色资源

科技工作者 杨红霞



杨红霞

“青藏高原特色资源丰富,作为一名基层科技工作者,职责就是做好基础研究,焕活资源生命力。”杨红霞是中国科学院西北高原生物研究所特色生物资源研究中心副主任。从业多年,她和她的团队以科研工作为依托,服务于经济发

展和研究所工作。

如何提升牦牛附加值,延长牦牛产业链?杨红霞带领团队围绕青海特色资源牦牛,开展牦牛副产品高值化研究。“目前,我们已经开发出犀胶膏、复方牦牛骨粉等产品,现在以牦牛皮、骨等原材料进行医用材料研发。希望我们的工作为推动当地特色生物资源经济发展提供有效技术支持。”杨红霞说,提升牦牛附加值,实现牧民增收的同时,可以有效解决草地载畜量过大带来的生态问题,为积极推动生态保护与经济社会发展相互促进提供科技支撑。”

作为一名基层科技工作者,杨红霞说:“我们会守护好青藏高原特色资源,汲取高原生命活力,献给祖国和人民。”

(西海全媒体记者 李增平)

青海湖环境越来越好

牧民 多杰三旦



多杰三旦

“生活在青海湖畔,我亲历了这10年来我们村庄的变化。作为党员,我更加明白是党的关怀、好政策,让我们拥有现在的美好生活。”32岁的多杰三旦是海北藏族自治州刚察县泉吉乡的一位牧民,从儿时一家人的游牧生活,到现在科学放牧,定居县城附近的他内心充满感恩之情。

从2016年成为共产党员开始,多杰三旦便承担起村里和乡镇的联络员工作。宣传党的政策,组织村民开展保护环境活动、文化宣传活动等都有他的身影。“现在我最关注的是我们这里的生态环境和正在推广的高效养殖技术。”多杰三旦说,青海湖周边的生态环境越来越好,大家的环保意识也越来越强。

在多杰三旦眼里,高效养殖技术不仅能够家里的牛羊增产增收,还有利于缓解草畜矛盾,让草场得以恢复。

“要像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境。”习近平总书记的话,深深地刻在我的心里。作为一名牧区的基层共产党员,我将从点点滴滴做起,宣传好党的政策、守护好家园、服务好群众。”多杰三旦说。

(西海全媒体记者 李增平 文/图)

创造更加美好的明天

电商从业者 李生辉



李生辉

李生辉是青海南木措商贸有限公司负责人,他通过天猫、快手、抖

音等线上平台向全国各地销售虫草。李生辉介绍,传统的冬虫夏草现货贸易方式存在着交易链条长、价格波动大、交易成本高等问题,感谢现在有了非常方便的交易模式。

两年前,我光荣加入中国共产党,今后我要在电子商务工作中发挥党员模范带头作用。”李生辉说。

李生辉说:“作为一名电商从业者,我一定要把党史学习教育与提高自身思想觉悟结合起来,在工作中兢兢业业,创造更加美好的明天。”

(西海全媒体记者 冶雅婷 文/图)